

美国派航母赴拉美



“福特”号航母(资料片)

美国国防部24日表示,美军正向拉丁美洲周边水域部署航空母舰打击群,以执行总统特朗普所下达“瓦解跨国犯罪组织和打击毒品恐怖主义以保卫美国本土”的指示。同一天,委内瑞拉总统马杜罗谴责美国“制造战争”。

外媒解读,美国近来已在加勒比海域部署多艘军舰,24日又向拉美周边水域加强军事部署,加剧外界怀疑美方最终目的是颠覆委政权,而非所谓“打击贩毒”。

美国防部发言人肖恩·帕内尔24日宣布,美军正把“杰拉尔德·R·福特”号航母打击群部署到美军南方司令部责任区,即拉美周边水域。

迄今,美军已在加勒比海域部署8

马杜罗:将竭力阻止美国“制造”战争

委内瑞拉总统马杜罗24日说,美国正在“制造一场新的战争”,委内瑞拉将竭力阻止战争发生。

马杜罗当天通过国家电视台发表讲话说,南美洲和加勒比地区国家人民不希望战争,都渴望和平、繁荣与和谐。为实现这一目标,地区人民需要动员起来。

当天早些时候,美国防部发言人肖恩·帕内尔宣布,正在把“杰拉尔德·R·福特”号航空母舰打击群部署到美军南方司令部责任区,即拉丁美洲周边水域。

美国财政部24日发表声明,宣布对哥伦比亚总统佩特罗等人实施制裁。佩特罗当天作出回应,谴责美方行径,并表示绝不屈服。

美财政部声明说,美财政部外国资产控制办公室依据反毒品相关法律,对佩特罗及其妻子、长子以及哥内政部长阿曼多·贝内德蒂实施制裁,将冻结其在美财产和相关金融服务。

美国财长贝森特在声明中指责佩

委内瑞拉23日在沿海多地开始举行“独立200计划”海岸防御演习,组织协调各地部队和民众力量,保护石化、电力、电信设施以及码头、医院等。

近期,美国以缉毒为由在加勒比海域部署多艘军舰。9月以来,特朗普政府已宣称在委内瑞拉外海及东太平洋国际水域击沉10艘所谓“运毒船”并打死40余名“毒贩”。而美国缉毒署近年报告显示,委内瑞拉并非流入美国毒品的主要来源地。委政府多次指责美国意图通过军事威胁在委策动政权更迭,并在拉美进行军事扩张。

艘军舰、一艘潜艇、多架F-35隐形战机和MQ-9“死神”无人机等。美媒23日援引飞行数据报道,美国空军两架B-1B“枪骑兵”轰炸机当天逼近委内瑞拉。外媒认为,美军24日向拉美周边水域增派军力意味着美委紧张局势“显著升级”。

美国政府9月以来宣称在委内瑞拉外海国际水域击沉多艘所谓“运毒船”并打死数十名“毒贩”。本月21日晚和22日,美军继续在东太平洋水域打击所谓“运毒船”,并扩大行动水域。特朗普22日暗示,美军下一步或打击地面目标。美国政府还承认授权美国中央情报局在委展开秘密行动。



美国对哥伦比亚总统实施制裁 哥总统回应称绝不屈服

特罗“任由贩毒集团猖獗”,致使哥伦比亚可卡因产量增加并涌入美国。

佩特罗随后在社交媒体发文,谴责美方行径是“十足的悖论”,“数十年来(哥伦比亚)一直有效打击毒品贩运,竭力帮助美国社会减少可卡因消费,结果我却被美国政府制裁”。他表示,已聘请美国律师为其进行辩护,“绝不后退一步,更不会屈膝下跪”。

据新华社



绑架中国公民的3名嫌犯被南非警方击毙

据南非媒体报道,涉嫌在今年6月绑架一名中国公民的3名犯罪嫌疑人,24日在约翰内斯堡被南非警方击毙。

报道说,南非国家警察局24日晚发布声明说,豪登省警方当天根据关联此前一起绑架案及一起未遂绑架案的情报展开行动,在约翰内斯堡帕克敦与嫌疑人发生枪战,3名嫌疑人被击毙。警方还在嫌疑人所驾车辆中缴获两支非法枪支。

媒体援引警方发言人说法报道,上述3人涉嫌于今年6月绑架一名中国公民,并于上周试图在豪登省绑架另一名商人。

据新华社

以军称打死一名黎真主党后勤指挥官

以色列国防军24日发表声明说,以军当天在黎巴嫩南部奈拜提耶地区打死黎真主党南部战线司令部后勤指挥官阿巴斯·哈桑·卡尔基。

以军说,卡尔基近几个月领导了重建黎真主党作战能力的工作,并协助重建位于利塔尼河以南的部分真主党军事设施。此外,卡尔基还负责重建黎真主党的部队组织架构,并管理真主党在黎南部的武器转运和储存。

以军说,上述军事行动违反了以黎停火协议。

据新华社

埃尔多安指责以色列违反加沙停火协议

据土耳其总统府24日发布的采访记录,土耳其总统埃尔多安指责以色列单方面违反加沙地带停火协议,并呼吁美国以制裁向以方施加压力。

路透社24日报道说,埃尔多安结束访问海湾国家回国途中告诉随行记者,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“遵守了停火协议”,“然而以色列继续违反停火协议”。

埃尔多安呼吁,美国“必须做得更多”以确保以色列完全执行停火协议,“以制裁、停止军售迫使以色列遵守承诺”。

根据以军10日发布的声明,加沙停火第一阶段协议当天生效。然而,以色列方面以哈马斯违反停火协议为由,于19日空袭和炮击加沙地带南部拉法地区。

哈马斯方面否认自身破坏停火,而指认以方多次违反停火协议、造成巴方人员伤亡,并编造理由企图重启战事。

自20日以来,美国中东问题特使威特科夫、副总统万斯、国务卿鲁比奥相继到访以色列。以色列媒体认为,美高官密集到访,显示美方对以色列方面缺乏信任,正密切监督以方落实加沙地带停火协议。

据新华社

移民船倾覆爱琴海至少14人死亡

土耳其穆拉省省长办公室24日通报,一艘移民船在土耳其度假胜地博德鲁姆附近的爱琴海海域失事,导致至少14人死亡。

穆拉省省长办公室在社交媒体发帖说,海岸警卫队24日清晨获知移民船失事消息,迄今已打捞14具遗体,另有2人获救。其中一名幸存者说,这艘船搭载18人,从发现船体进水至船只沉没仅约10分钟。另一名幸存者游到了土耳其切莱比岛。

穆拉省省长办公室说,有一名幸存者是阿富汗人,但没有发布其他人的身份信息。土耳其海岸警卫队已出动4艘船只和一架直升机,还有一支专业潜水队参与搜寻2名失踪人员。

近年来,大批非法移民和难民渡过地中海前往欧洲国家,许多人在途中遇难。据联合国国际移民组织失踪移民项目统计,仅今年以来就有近1400名非法移民在经由地中海前往欧洲途中丧生。据新华社